
水産高校の進路意識
２００９年２月実施

Ⅰ　本科生集計　２８６名（浜田水産１２５名、隠岐水産１６１名）
①　系列ごとの進路希望

○　海洋系の生徒の進学希望は多い。　（グラフ⑦にあるとおり、進学希望者の６２％が「専攻科」希望）
○　食品系は就職希望者が多い。

②　就職希望者の「県内」「県外」の割合

○　どちらの系列も、「県内」「県外」がそれぞれ半数を占め、大きな違いはない。

③　県内就職希望者が県内を希望する理由

○　海洋系、食品系での違いはほとんどない。県内に残る理由の高い順から以下の通り
　　「働きたいと思う仕事がある」「家に近い」「県外に出たくない」…３つ合計でどちらの系列も８５％

資料７

進路希望
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就職希望者の県内・県外希望
（１-3年：海洋系：７４名）

県内
45%

県外
46%

未定
9%

就職希望者の県内・県外希望
（１-3年：食品系：６３名）
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県内就職希望者の希望理由
（１－３年：海洋系：３２名）
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県内就職希望者の希望理由
（１－３年：食品系：３１名）
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④　県外就職希望者が県外を希望する理由

○　県外就職希望者の県外希望理由は、どちらの系列も「県外で生活したい」が最も大きな理由。
○　海洋系は、「思う仕事が県内にはないから」が続く。

⑤　就職希望者の業種別内訳

○　水産業以外が、海洋系では、５２％、食品系では、８５％。
○　海洋系の水産関係の就職先は、漁船、商船官庁船、造船業が上位３位。

⑥水産業への就職希望者の水産業希望の理由（２つ以内）
　 水産業以外の就職希望者の水産業以外への就職希望の理由（２つ以内）

○　水産業希望者は「やりがい」（５７％）、「収入が多い」（２７％）「他はやりたくない」（２５％）が
　　 上位３位。

○　水産業以外の就職希望者は、「やりたい仕事」（５３％）、「水産業は大変」（２３％）が上位

県外就職希望者の希望理由
（１－３年：海洋系：３３名）
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就職希望者の業種別内訳
（1-３年生：海洋系：７２名）
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水産業就職希望者の水産業希望の理由
（１－３年生水産業希望者全員：４４名）
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水産業以外への就職希望者の水産業以外をを希望す
る理由

（１－３年生水産業以外希望者９０名）
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⑦　進学希望者の内訳

⑧　進学希望者の進学理由（水産系、水産系以外）（３つ以内）

⑨　水産系進学希望の決定時期 ⑩　水産系への進学を希望したきっかけ

○　海洋系は、約２／３（５０／７４）の生徒が水産系希望者。特に専攻科希望の生徒が多く、
○　食品系は、進学希望者数が海洋系の約半分。水産系への希望者は５名のみ。

○　高校入学後に水産系進学を希望する生
　　　徒が多い中で、「先生の話（２０名）」、
　　　「自分の考え（１９名）」によって決定して
　　　いる生徒が１／３ずつ。

○　高校入学前から水産系進学を考えて
　　いた生徒は１０名のみ。多くの生徒
　　（４３名）が入学後に、水産系を希望。

○　「水産系以外進学希望」の生徒は、「水産系進学希望」と同様な傾向を示すが、「自由な生活」
　　　（３０％）が「水産系志望」に比べて多い。

○　「水産系進学希望」の生徒は、「資格のさらなる取得」（７２％）、「専門知識や技術」（６５％）を多く選択。

水産系進学希望者の進学理由
（全体：５５名）
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水産系以外の進学希望者の進学理由
（全体：５４名）
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進学希望先
（１ー３年生：食品系：３５名）
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水産系へ進学する理由
（１－３年全体　水産系５３名、食品系５名）
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水産系進学者の進路決定時期
（１－３年全体　海洋系４９名、食品系５名）
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